

जब आप एक के बाद एक खराब प्रदर्शन करते हैं, तो दबाव बढ़ जाता है। इसलिए, मुझे लगता है कि अब बात यह है कि विराट कोहली और रोहित शर्मा जैसे खिलाड़ी को फिर से कड़ा अभ्यास करना होगा। - ब्रेट ली

ऑस्ट्रेलियाई तेज गेंदबाज, विराट कोहली और रोहित शर्मा को सलाह देते हुए।



पूर्व राष्ट्रीय चयनकर्ता संजय जगदाले ने कहा कि रणजी ट्रॉफी मैच के जरिये प्रतिस्पर्धी क्रिकेट में लगभग एक साल बाद वापसी करने वाले तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी को फिटनेस और फॉर्म हासिल करने के लिए प्रथम श्रेणी मुकाबलों में दम-खम दिखाना होगा। पिछले साल 19 नवंबर को विश्व

कप 2023 के फाइनल के बाद से प्रतिस्पर्धी क्रिकेट में शमी के टखने में चोट थी जिसके लिए उन्हें ऑपरेशन कराना पड़ा था। उन्होंने मध्य प्रदेश और बंगाल के बीच इंदौर के होलकर स्टेडियम में बुधवार से शुरू हुए रणजी ट्रॉफी मैच के जरिये प्रतिस्पर्धी क्रिकेट में वापसी की।

क्या आप जानते हैं? ... दक्षिण अफ्रीका ने जिम्बाब्वे को टेस्ट मैच के दूसरे दिन ही एक पारी और 21 रन से हराकर दो दिन में जीत हासिल करने वाली तीसरी टीम का दर्जा मिला। इससे पहले इंग्लैंड और ऑस्ट्रेलिया यह सम्मान पा चुकी है।

## बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी से बीसीसीआई ने फिर पलटा अपना फैसला इंद्रा स्वर्कोड मैच खेलेगी टीम इंडिया



नई दिल्ली, 13 नवम्बर बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी से पहले बीसीसीआई ने फिर अपना फैसला पलट दिया है। जिसके बाद अब टीम इंडिया इस सीरीज से पहले इंद्रा स्वर्कोड मैच या प्रेक्टिस मैच खेलेगी। यहां तक कि ये मैच तीन दिन तक चलेगा, जिसकी शुरुआत शुक्रवार से होगी और ये रविवार तक चलेगा। हालांकि, इस मुकाबले को कोई नहीं देख पाएगा क्योंकि, बोर्ड ने स्टेडियम में किसी को भी अनुमति नहीं देने का फैसला किया है। हालांकि, बीसीसीआई ने पहले इंद्रा स्वर्कोड मैच का फैसला टाल दिया था। भारतीय खिलाड़ी ऑस्ट्रेलिया पहुंच चुके हैं, और द वेस्ट ऑस्ट्रेलियन की रिपोर्ट के अनुसार तीन दिवसीय इंद्रा स्वर्कोड मैच पर्य के वाका में खेला जाएगा।

टीम इंडिया के प्रैक्टिस सेशन और इंद्रा स्वर्कोड मैच को कोई भी नहीं देख पाएगा। यहां तक कि ऑस्ट्रेलिया नहीं भी ऑफिस के बाहर फोन इस्तेमाल करने और वीडियो बनाने की अनुमति नहीं है। टीम इंडिया ने बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी के लिए प्रैक्टिस भी शुरू कर दी है। पहले दिन विराट कोहली समेत आर अश्विन और जसप्रीत बुमराह ने अभ्यास सत्र में भाग नहीं लिया, जबकि केएल राहुल, यशस्वी जायसवाल और ऋषभ पंत नजर आए।

यशस्वी जायसवाल और केएल राहुल अगले सप्ताह पर्य में टीम इंडिया के लिए ओपन करते हुए नजर आ सकते हैं, क्योंकि रोहित शर्मा अभी तक ऑस्ट्रेलिया नहीं पहुंचे हैं और वे पहले मैच को मिस कर सकते हैं। अपने दूसरे बच्चे के जन्म के दौरान रोहित अपनी पत्नी के साथ रहना चाहते हैं। जिस कारण वह टीम के साथ ट्रेवल नहीं कर रहे हैं।

## तिलक की सेंचुरी से भारत ने 219 रन बनाए

दक्षिण अफ्रीका, 13 नवम्बर तिलक वर्मा की सेंचुरी के दम पर भारत ने तीसरे टी-20 में 219 रन बना दिए। सेंचुरियन के सुपरसपोर्ट पार्क स्टेडियम में साउथ अफ्रीका ने टॉस जीतकर बॉलिंग चुनी। भारत से अधिक शर्मा ने 50 और तिलक ने 107 रन बना दिए।

साउथ अफ्रीका से केशव महाराज और एंड्रिले सिमेलाने को 2-2 विकेट मिली। साउथ अफ्रीका ने एक ओवर के बाद बगैर नुकसान के 7 रन बना लिए हैं। टीम से रायन रिक्लेटन और रिजा हेंड्रिक्स ओपनिंग करने उतरे। भारत से अशदीप सिंह ने पहला ओवर फेंका। स्टेडियम में बारिश के बहुत सारे कोड़े आ जाने के कारण खेल रोका गया है।

तिलक ने अधिकतम के साथ 107 और रिकू सिंह के साथ 58 रन की पार्टनरशिप की। आखिर में रमनदीप सिंह ने 6 बॉल पर 15 रन की पारी खेली। 4 टी-20 की सीरीज 1-1 से बराबर है। टॉस हारकर पहले बैटिंग करने उतरी टीम इंडिया की शुरुआत खराब रही। टीम ने पहले ही ओवर में संजु सैमसन का विकेट गंवा दिया। यहां से अधिक शर्मा और तिलक वर्मा ने सेंचुरी पार्टनरशिप कर ली। अधिकतम 50 रन बनाकर आउट हुए। भारत ने 6 विकेट खोकर 219 रन बनाए। साउथ अफ्रीका के लिए केशव महाराज और एंड्रिले सिमेलाने ने 2-2 विकेट लिए। एक विकेट मार्कस यानसन को मिला, वहीं एक बैटर रनआउट भी हुआ। डेब्यू मैच खेल रहे रमनदीप सिंह 20वें ओवर में रनआउट हो गए। उन्होंने 6 गेंद पर 1 चौका और 1 छक्का लगाकर 15 रन बनाए। उन्होंने तिलक वर्मा के साथ आखिर में 13 गेंद पर 28 रन की पार्टनरशिप की।

डेब्यू मैच खेल रहे रमनदीप सिंह 20वें ओवर में रनआउट हो गए। उन्होंने 6 गेंद पर 1 चौका और 1 छक्का लगाकर 15 रन बनाए। उन्होंने तिलक वर्मा के साथ आखिर में 13 गेंद पर 28 रन की पार्टनरशिप की। 220 रन के टारगेट का पीछा करने उतरी साउथ अफ्रीका टीम से रायन रिक्लेटन और रिजा हेंड्रिक्स ओपनिंग करने उतरी। भारत से अशदीप सिंह ने पहला ओवर फेंका। इस ओवर में 7 रन बने।

## 2000 रन बनाने वाले क्लब में शामिल होंगे विराट कोहली



रुकेश विश्व चैम्पियनशिप में डिंग लिरेन के खिलाफ जीत का प्रबल दावेदार : प्रज्ञानंदा कोलकाता, 13 नवम्बर भारतीय किशोर ग्रैंडमास्टर आर प्रज्ञानंदा का मानना है कि मौजूदा फॉर्म को देखते हुए डी गुकेश चीन के अपने प्रतिद्वंद्वी डिंग लिरेन के खिलाफ विश्व शतरंज चैम्पियनशिप का खिताब जीतने के प्रबल दावेदार हैं। विश्व चैम्पियनशिप 25 नवंबर से 15 दिसंबर तक सिंगापूर में खेले जानी है। गुकेश अप्रैल में 17 साल की उम्र में कैडिडेट्स टूर्नामेंट जीतने वाले सबसे कम उम्र के खिलाड़ी बने थे। उनके लिए 2024 उल्लेखनीय रहा, जिसमें उन्होंने 4.5 वें शतरंज ओलिंपियाड में भारत को ऐतिहासिक स्वर्ण पदक दिलाने में अहम भूमिका निभाई थी। प्रज्ञानंदा ने यहां पत्रकारों से कहा, "गुकेश के हाल के फॉर्म को देखते हुए वह निश्चित रूप से खिताब का प्रबल दावेदार है। लेकिन विश्व चैम्पियनशिप पूरी तरह से एक अलग टूर्नामेंट है। मुझे यकीन है कि गुकेश वास्तव में अच्छी तैयारी कर रहा होगा। देखते हैं कि मुकाबला कैसे आगे बढ़ता है।" प्रज्ञानंदा टाटा स्टील शतरंज इंडिया रैंपिड एवं क्लटज टूर्नामेंट में खेलने के लिए यहां आए हैं। टूर्नामेंट में उनका पहला मुकाबला ही विश्व के नंबर एक खिलाड़ी मैग्नस कार्लसन से होगा। उन्होंने कहा, "कार्लसन के खिलाफ अपने अभियान की शुरुआत करना काफी रोमांचक होगा।"

## संक्षिप्त समाचार | जयपुर के मशहूर फुटबॉल खिलाड़ी सागीर का निधन

जयपुर, 13 नवम्बर जिला फुटबॉल संघ भूतपूर्व सचिव और विजय फुटबॉल क्लब के सचिव अब्दुल जब्बार ने बताया कि आज दिनांक 13 नवम्बर 2024 को सिटी फुटबॉल क्लब जयपुर के खिलाड़ी सागीर अहमद का निधन हो गया है। उनकी आयु लगभग 63 वर्ष की थी। वे काफी दिनों से स्वास्थ्य ठीक ना होने के कारण बीमार चल रहे थे। सिटी फुटबॉल क्लब की ओर से खिलते हुए उन्होंने अखिल भारतीय फुटबॉल प्रतियोगिता भी खेली थी। साथ ही उन्होंने संतोष ट्रॉफी भी खेली थी। उनकी शव यात्रा में रवि प्रकाश शर्मा, निजाम कुरेशी, बरकतउल्ला, निजामुद्दीन, विनय कांत गोयल मौजूद रहे। सागीर अहमद के बड़े भाई भी जयपुर के अखिलेखिलाडियों की गिनती में आते हैं। आज सर्वाइ मानसिंह स्टेडियम पर सभी खिलाड़ियों ने 2 मिनट का मौन रख सागीर अहमद को श्रद्धांजलि अर्पित की।

मणिपुर, हरियाणा, ओडिशा और उ.प्र. राष्ट्रीय पुरुष हॉकी चैम्पियनशिप के सेमीफाइनल में चेन्नई, 13 नवंबर 14वीं हॉकी इंडिया सीनियर पुरुष राष्ट्रीय चैम्पियनशिप के 10वें दिन बुधवार को खेले गये क्वार्टरफाइनल मुकाबलों में मणिपुर, हरियाणा, ओडिशा और उत्तर प्रदेश ने 36 मैच खेले जायेंगे। प्रतियोगिता के दौरान ही आगामी राष्ट्रीय प्रतियोगिताओं के राज्य बालक एवं बालिका टीमों के लिए 30-30 संभावितों का भी चयन चयन समिति द्वारा किया जायेगा। बालक एवं बालिका वर्ग की टीमों को चार चार प्ल में बाँटा गया है। बालक वर्ग:- प्ल ए:- जयपुर, ज्ञान ज्योति अकादमी, अजमेर, झालावाड़, डूंगरपुर एवं सिरौही। प्ल बी :- श्रीगंगानगर, चूरु, दुलमाना हैडबॉल अकादमी, माही

## सिंधु जापान मास्टर्स के दूसरे दौर में, लक्ष्य सेन हारे

कुमातो (जापान), 13 नवंबर दो बार की ओलंपिक पदक विजेता और भारतीय बैडमिंटन स्टार पीवी सिंधु ने बुधवार को कुमातो मास्टर्स जापान टूर्नामेंट के महिला एकल के राउंड ऑफ 32 में थालैसंड के बुसानन ऑगबामरंगफान को खिलाफ शानदार जीत दर्ज करते हुए दूसरे दौर में प्रवेश कर लिया है। वहीं, पुरुष एकल में लक्ष्य सेन पहले राउंड में हाकर बीडब्ल्यूफ सुपर 500 टूर्नामेंट से बाहर हो गए।

इसी के साथ भारत का अभियान पुरुष एकल में समाप्त हो गया। भारतीय बैडमिंटन खिलाड़ी सिंधु ने 38 मिनट तक चले मुकाबले में बुसानन से 11वें स्थान पर मौजूद थालैसंड को रिकूगान ऑगबामरंगफान को सीधे गेम में 21-12, 21-8 से हराया। बैडमिंटन रैंकिंग में 20वें स्थान पर मौजूद सिंधु ने पहले गेम से ही आक्रामक रुख अपनाया हुआ था। शुरुआत में बुसानन ने 3-0 की बढ़त जरूर हासिल की लेकिन सिंधु ने इसको कम करते हुए स्कोर को 7-7 से बराबर कर दिया।

इसके बाद सिंधु ने 14-12 से बढ़त बनाई। यहां से गेम किसी भी खिलाड़ी के पक्ष में जा सकता था लेकिन सिंधु ने मैच पर अपनी पकड़ मजबूत कर ली और लगातार 7 अंक अर्जित करते हुए पहला गेम 21-12 से जीत लिया। वहीं, बुसानन ऑगबामरंगफान गेम में शुरुआती बढ़त हासिल करने के बाद भी अपनी लय को बरकरार नहीं रख सकी।

## गुकेश विश्व चैम्पियनशिप में डिंग लिरेन के खिलाफ जीत का प्रबल दावेदार : प्रज्ञानंदा

कोलकाता, 13 नवम्बर भारतीय किशोर ग्रैंडमास्टर आर प्रज्ञानंदा का मानना है कि मौजूदा फॉर्म को देखते हुए डी गुकेश चीन के अपने प्रतिद्वंद्वी डिंग लिरेन के खिलाफ विश्व शतरंज चैम्पियनशिप का खिताब जीतने के प्रबल दावेदार हैं। विश्व चैम्पियनशिप 25 नवंबर से 15 दिसंबर तक सिंगापूर में खेले जानी है। गुकेश अप्रैल में 17 साल की उम्र में कैडिडेट्स टूर्नामेंट जीतने वाले सबसे कम उम्र के खिलाड़ी बने थे। उनके लिए 2024 उल्लेखनीय रहा, जिसमें उन्होंने 4.5 वें शतरंज ओलिंपियाड में भारत को ऐतिहासिक स्वर्ण पदक दिलाने में अहम भूमिका निभाई थी। प्रज्ञानंदा ने यहां पत्रकारों से कहा, "गुकेश के हाल के फॉर्म को देखते हुए वह निश्चित रूप से खिताब का प्रबल दावेदार है। लेकिन विश्व चैम्पियनशिप पूरी तरह से एक अलग टूर्नामेंट है। मुझे यकीन है कि गुकेश वास्तव में अच्छी तैयारी कर रहा होगा। देखते हैं कि मुकाबला कैसे आगे बढ़ता है।" प्रज्ञानंदा टाटा स्टील शतरंज इंडिया रैंपिड एवं क्लटज टूर्नामेंट में खेलने के लिए यहां आए हैं। टूर्नामेंट में उनका पहला मुकाबला ही विश्व के नंबर एक खिलाड़ी मैग्नस कार्लसन से होगा। उन्होंने कहा, "कार्लसन के खिलाफ अपने अभियान की शुरुआत करना काफी रोमांचक होगा।"

## राजस्थान-उत्तराखंड रणजी मैच में महिपाल, कार्तिक चमके

### कार्तिक शर्मा का रणजी डेब्यू मैच में शतक व महिपाल की शतकीय पारी की सहायता से राजस्थान मजबूत

जयपुर, 13 नवम्बर बीसीसीआई के धरेंद्र क्रिकेट सत्र 2024-25 की राष्ट्रियक्रिकेट प्रतियोगिता रणजी ट्रॉफी के जयपुर के देहरादून में आज से शुरू हुए राजस्थान-उत्तराखंड रणजी मैच के पहले दिन राजस्थान के कार्तिक शर्मा का रणजी डेब्यू मैच में शतक व महिपाल लोमरोर की शतकीय पारी की सहायता से राजस्थान अपनी पहली पारी में बड़े स्कोर की तरफ अग्रसर आज से देहरादून में शुरू हुए राजस्थान-उत्तराखंडरणजी मैच के पहले दिन राजस्थान के आलार्थि महिपाल लोमरोर व कार्तिक शर्मा ने न केवल शतक लगाए साथ ही पांचवेंविकेट के लिए नाबाद 174 रनों की शतकीय साझेदारी करते हुए राजस्थान टीम को पहली पारी में बड़े स्कोर के तरफ अग्रसर किया।

रणजी पहली पारी 362/4, टॉस हराकर पहले बल्लेबाजी करते हुए राजस्थान ने पहले दिन का खेल समाप्त होने तक महिपाल 4 विकेट के नुकसान

चौके शामिल थे। राजस्थान के भरतपुर जिले के कार्तिक शर्मा जिन्होंने राष्ट्रिय अंडर 19 कृच बिहार ट्रॉफी व अंडर 19 वीं मॉकड ट्रॉफी में शानदार प्रदर्शन कर सभी का ध्यान अपनी तरफ खिंचा था व राजस्थान रणजी टीम में अपनी जगह बनाई थी ने आज अपने पहले ही रणजी पदार्पण मैच में नाबाद आतिशी शतकीय पारी खेलते हुए न केवल राजस्थान टीम को मजबूती प्रदान की साथ ही बीसीसीआई व समस्त क्रिकेट जगत का ध्यान अपनी तरफ आकर्षित किया है।

कार्तिक शर्मा ने आज राजस्थान-उत्तराखंड रणजी मैच के पहले दिन राजस्थान की पहली पारी में मात्र 114 गेंदों पर 6 छक्कों व 14 चौकों की सहायता से नाबाद 113 रनों की शतकीय पारी खेली। कार्तिक शर्मा द्वारा अपनी रणजी डेब्यू मैच में लगाया गया शतक राजस्थान रणजी टीम के इतिहास में 12 वां रणजी डेब्यू शतक है। कार्तिक शर्मा ने महिपाल

141, कार्तिक शर्मा नाबाद 113, राम मोहन चौहान 29, जुबेर अली 26, अभिजीत तोमर 20 व दीपक हुड्डा 10 रनों का योगदान दिया। उत्तराखंड के गेंदबाज स्वप्निल, अवनीश, अभय वधपोला प्रत्येक 1-1 विकेट प्राप्त किये।

रणजी पहली पारी 362/4, टॉस हराकर पहले बल्लेबाजी करते हुए राजस्थान ने पहले दिन का खेल समाप्त होने तक महिपाल 4 विकेट के नुकसान

जयपुर, 13 नवंबर 14वीं हॉकी इंडिया सीनियर पुरुष राष्ट्रीय चैम्पियनशिप के 10वें दिन बुधवार को खेले गये क्वार्टरफाइनल मुकाबलों में मणिपुर, हरियाणा, ओडिशा और उत्तर प्रदेश ने 36 मैच खेले जायेंगे। प्रतियोगिता के दौरान ही आगामी राष्ट्रीय प्रतियोगिताओं के राज्य बालक एवं बालिका टीमों के लिए 30-30 संभावितों का भी चयन चयन समिति द्वारा किया जायेगा। बालक एवं बालिका वर्ग की टीमों को चार चार प्ल में बाँटा गया है। बालक वर्ग:- प्ल ए:- जयपुर, ज्ञान ज्योति अकादमी, अजमेर, झालावाड़, डूंगरपुर एवं सिरौही। प्ल बी :- श्रीगंगानगर, चूरु, दुलमाना हैडबॉल अकादमी, माही

## राजस्थान राज्य सब जूनियर हैंडबॉल प्रतियोगिता आज से जालोर में आयोजित होगी चार दिवसीय चैम्पियनशिप में 40 टीमों भाग लेंगी

जयपुर, 13 नवंबर राजस्थान राज्य हैंडबॉल संघ के तत्वावधान में जालोर जिला हैंडबॉल संघ द्वारा 29वीं राजस्थान राज्य सब जूनियर हैंडबॉल प्रतियोगिता (बालक व बालिका) -2024-25 का आयोजन 14 से 17 नवंबर तक जालोर में किया जा रहा है। इस प्रतियोगिता में 40 टीमों जिसमें बालक वर्ग में 24 एवं बालिका वर्ग में 16 टीमों भाग ले रही है।

राजस्थान राज्य हैंडबॉल संघ के मानद सचिव यश प्रताप सिंह ने बताया कि प्रतियोगिता लोग कम नॉक आउट आधार पर खेले जायेगी। प्रतियोगिता के लिये पाँच ग्राउंड तैयार किये गये हैं। जिन पर बालक वर्ग में 72 एवं बालिका वर्ग में 36 मैच खेले जायेंगे। प्रतियोगिता के दौरान ही आगामी राष्ट्रीय प्रतियोगिताओं के राज्य बालक एवं बालिका टीमों के लिए 30-30 संभावितों का भी चयन चयन समिति द्वारा किया जायेगा। बालक एवं बालिका वर्ग की टीमों को चार चार प्ल में बाँटा गया है। बालक वर्ग:- प्ल ए:- जयपुर, ज्ञान ज्योति अकादमी, अजमेर, झालावाड़, डूंगरपुर एवं सिरौही। प्ल बी :- श्रीगंगानगर, चूरु, दुलमाना हैडबॉल अकादमी, माही

## जयपुर ओपन 2024 में अर्जुन प्रसाद ने पहले राउंड में आठ अंडर-62 का शानदार स्कोर बनाया

जयपुर, 13 नवम्बर दिल्ली के गोल्फ अर्जुन प्रसाद ने जयपुर के रामबाग गोल्फ क्लब में खेले जा रहे 1 करोड़ रुपये इनामी राजस्थान टूरिज्म द्वारा प्रस्तुत जयपुर ओपन 2024 में बगी-मुक्त प्रयास करते हुए पहले राउंड में आठ अंडर 62 का शानदार स्कोर बनाया। पुणे के प्रणव मार्टीकर ने पार-70 कोर्स में सात अंडर 63 का स्कोर बनाया और दूसरे स्थान पर रहे। पिछले सप्ताह के विजेता क्षितिज नवीद कौल, भारतीय स्टार राशिद खान, एम धर्मा, हरेंद्र गुप्ता, जमाल हुसैन, मारी मुथु और मोहम्मद अजहर सहित सात खिलाड़ी 64 के स्कोर के साथ संयुक्त तीसरे स्थान पर रहे।

जयपुर के प्रखर असावा ने 67 का स्कोर किया और स्थानीय गोल्फर्स में सर्वोच्च स्थान पर रहे तथा संयुक्त 23वें स्थान पर रहे। मुंबई के आर्यमन आदित्य मोहन ने भी 67 का स्कोर किया तथा संयुक्त 23वें स्थान पर रहे और इस तरह पीजीटीआई इंडियास में एक राउंड में तीन इंगल बनाने वाले पांचवें खिलाड़ी बन गए। वे अली शेर, यश चंद्रा, वीर अहलावत और मनु गंडास के नक्शेकदम पर चल रहे हैं। बुधवार को अर्जुन प्रसाद का पटर शानदार रहा, उन्होंने 25 फीट से तीन बर्डी पट और 12 फीट से एक और बर्डी लगाई। अपने पहले खिताब की तलाश में जुटे 25 वर्षीय अर्जुन प्रसाद ने बर्डी के लिए कुछ बेहतरीन चिप-पट भी लगाए तथा आठवें होल पर 15 फीट से इंगल बनाने से बाल-बाल बचे।

अर्जुन ने कहा, मैंने ग्रीन्स पर लाइनों को बहुत अच्छी तरह से पढ़ा और इस तरह कई बर्डी पट लगाने में सफल रहा। मुझे रामबाग गोल्फ क्लब की साराहना करनी चाहिए, जिसने हमें बेहतरीन ग्रीन्स उपलब्ध कराई। "मेरे पास एक रणनीति है। करीब से हिट करना और पट बनाना और पार-5 पर खुद को मौके देना और साथ ही छोटे पार-3 और पार-4 का फायदा उठाना कुल मिलाकर महत्वपूर्ण होगा। पिछले कुछ हफ्तों से मेरा खेल अच्छा चल रहा है। इसलिए मैं बस वही दोहराना चाहता हूँ जो मैं हाल ही में कर रहा हूँ।" प्रणव मार्टीकर ने पहले दिन एक बोगी के बदले में आठ बर्डी लौटाई और अपने व्यक्तितगत सर्वश्रेष्ठ स्कोर सात अंडर की बराबरी की। उनका सात अंडर का पिछला राउंड भी पिछले साल रामबाग गोल्फ क्लब में हासिल किया गया था। प्रणव पार-3 के 16वें होल-इन-वन में वास्तव में करीब पहुंच गए थे, जहाँ उनका टी शॉट पिन्स से एक इंच दूर रुक गया था। उन्होंने 10 से 20 फीट की रेंज से चार बर्डी रूपांतरण भी किए।

अर्जुन ने कहा, मैंने बॉल-स्ट्राइकिंग का अच्छा दिन बिताया और खेल में लगभग हर बॉल को हिट किया। मैंने पटर के साथ भी अच्छा प्रदर्शन किया। पिछले हफ्ते पुणे में हुए इवेंट से मुझे गति मिली है, जहाँ मैंने अच्छा प्रदर्शन किया था। मेरे लिए इस शुरुआत का फायदा उठाना जरूरी है क्योंकि मैं इस समय पीजीटीआई की मेरिट लिस्ट में शीर्ष-60 से बाहर हूँ और इस हफ्ते अपना कार्ड पक्का करना चाहता हूँ। पिछले साल जयपुर में सात अंडर के अपने राउंड की कुछ अच्छी यादें मेरे पास हैं। मेरा शॉट-गेम लगातार अच्छा रहा है और पिछले दो हफ्तों में मेरी बॉल-स्ट्राइकिंग भी बेहतर हुई है।